YKaxkute CUCTEMY YpPaBHEHUH,
KOTOpas He MMEET peLUeHUN.
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Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpapuku
DYHKUMN y = x° Ny = 2x + 4.
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Peuienue cucmem ypagHenuu
__emopoil cmenenu.

Llenu ypoxai
PaCcCMOTPETH CIIOCO0 TTOJCTAHOBKH JIJIS
pPELICHUS CUCTEM YpPaBHCHU BTOPOU CTEIICHM;
OTpadaThIBaTh HABBIKM PEIICHUS JAHHBIX
3aJlaHuM U3 MarepuanoB OI'D
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Aazopumm pewienus cucmem ypasHeHuu
6MOPOU CHICNECHU:

I.BeIipa3uts u3 ypaBHEeHUs -1 CTETIEHU OJHY
IIEPEMEHHYI0 YEPES APYTYIO.

2. HoactaBUTh NOAYYECHHOE BHIPAKEHUE B
ypaBHEHHUE 2- creneHu. (ITomydnTcss ypaBHEHHE
C OJJHOM ICPEMECHHOM ).

3.PetinTh mony4YeHHOE YPABHEHUE.

4.HaTu COOTBETCTBYIOIIIECE 3HAYEHUE BTOPOU

CIICPEMEHHOM.







[ POU3KYJIBTMHHYTKA ]
A/ Yy

JIBUKeHUSI pYKAMMU:

npamas — pyKu B CTOPOHBI;
napaoona — pykya BBEPX;
OKPYXICHOCHIb — CLIENIATh PYKAMU KPYTOBOE JBUKEHUE;
aunepbona — ofHa pyka BBEpX, ApyTask BHUS3.
\
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U3 mamepuanoe OI'9

1. OKpy>KHOCTb, H300pakE€HHAsI HA PUCYHKE, 3a1a€TCA
ypaBHEHHEM X°1)°=9. HclIoib3ys pUCYHOK, HA30BUTE
CUCTEMY, KOTOPas. ..

[ sapuanm. 1l sapuarnm

AY
MMEET IBa PCIICHUA. AMECT OJTHO pECIICHHUC.




U3 mamepuanoe OI'9

2. I3 kaknx ypaBHEHUU MOKHO COCTAaBUTh CUCTEMY
YPAaBHEHUM, PEIIICHUEM KOTOPOM OyAET JaHHas Iapa Ynuces?

I eapuanm. 1l eapuanm
(1;0) (0; 1)
1) xy=4 1)5x —4y =3
2} 5% +y=8 2) Tx + 2y =2
3) dx+y=4 3) x* + y* =
4) x*+yr=1 4)yxy =1




U3 mamepuanoe OI'9

3. OKpy>KHOCTb, H300pak€HHAsl HA PUCYHKE, 3a1a€TCA
ypaBHEHHEM X +)°=I3, a npsmas — ypaBHeHUEM y=5x—I3.

Berauciure:
[ sapuanm. Il sapuarnm

KOOPpAMHATBI TOYKH A. KOOPANHATBI TOYKHN B.

A
»w Y
ﬁ’),/
b
| :
o
\ :
\% y=x—13




IlpoBepum:

[ sapuanm

L.A 1.B
2.34
3. A(2; -3)

1l sapuaum

2.23
3. B(3; 2)




[ sapuanum

Il sapuanum

Pernre cucremMy ypaBHEHUU BTOPOU CTEICHHU

y

x+y=8,

xy =12.

+y=1

xy =18.




Hoogeoenue umocoes:
1. KakuM cnoco0oM MbI peniaiayd CHCTEMBI
YPAaBHEHUN BTOPOU CTEIICHU
2. Kak pemarorcst CHCTEMbI METOIOM
IMOJICTAHOBKH ?

Jlomawnee 3a0anue:
. 19; Ne 429 (0, 1); (y=x—1,
pEIINTE CUCTEMY YPABHECHHUM:

e k)(32 = 2_)/ =26,
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B x0opAMHATHOU INIOCKOCTH OCTPOCHBI Fpaduky
GyHKOUN 2x*+y =2 u 2x+y=—-2. Ucnonssysd 71u
rpa@uyKu, HAUJIUTE PEIICHUE CUCTEMbI YPABHEHHUS

2x+y==2 Ay
A
1 X
- 2x°+y =
K




